

TEBIEBAODAO



6月29日,县纪委监委举办党章党规知识竞赛。

■摄影 记者 黄鹤鸣

■记者 吴永生 通讯员 朱雨萌

举办知识竞赛、开展开放式党课、重温入党誓词……“七一”到来之际,濉溪县各级各有关部门举办丰富多彩的活动,以不同的方式,庆祝中国共产党成立99周年。

“党组织在纪律审查中发现党员严重违纪涉嫌违法犯罪的,原则上先作出什么决定?并按照规定给予政务处分后,再移送有关国家机关依法处理。”……6月29日,濉溪县纪委监委举办“不忘初心使命 护航全面小康”党章党规知识竞赛暨“七一”纪念活动,集中办公组、协作区和各部室组成的12支代表队,展开了激烈角逐。

竞赛以《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》《中华人民共和国监察法》等为主要内容。此次知识竞赛,检验了全县纪检监察干部学习党章党规和相关法律知识的成效,达到了以赛促学的效果。



6月29日,团县委在濉河公园开放式党校举办开放式党课。■摄影 记者 黄鹤鸣

党性教育悟初心 坚定信念担使命

——濉溪县庆“七一”系列活动精彩纷呈

7月1日,县委组织部、县直机关工委、县委史志室、县融媒体中心、县总工会、县妇联联合举办“决胜小康 奋斗有我”庆祝建党99周年知识竞赛。

此次竞赛分为预赛和决赛两个阶段,采取现场直播的形式进行,主要考察参赛人员对党章、党史、党规、脱贫攻坚、文明创建、职工权益保护知识的知晓程度和认知水平,通过必答题、抢答题、风险题三个环节进行知识竞答。本次比赛由各单位自行组建代表队,确定代表队名称,每支代表队限3名参赛选手。共28支队伍参赛。比赛期间,还穿插了观众互动环节,点燃了广大党员干部的学习热情。

此外,县检察院、县委宣传部、县经信局、县医保局、团县委以及各镇(园区)等单位,也开展了形式多样的主题党日活动。各级党组织书记还带头讲专题党课,广大党员立足岗位实际开展专题讨论,谈个人作为、个人贡献、个人感悟,进一步增强了守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。



7月1日,县委组织部主办的庆祝建党99周年知识竞赛举行。

■摄影 记者 黄鹤鸣



6月30日,南坪派出所党员到淮海战役双堆集烈士陵园重温入党誓词。

■摄影 通讯员 张甜甜 邹杰



6月23日,县委宣传部开展“重温党史初心、聚力发展担使命”主题党日活动。

■摄影 通讯员 张丽

四铺派出所副所长杨涛:

用担当书写无悔青春

■记者 吴永生

杨涛是一名90后民警,2013年从安徽公安职业学院毕业后进入濉溪县公安局,现为四铺派出所副所长。从警以来,杨涛常年奋战在公安工作基层一线,一直从事执法办案工作,经过多年的历练,逐渐成长为一名调查取证细心、对待群众耐心、法律程序上心、工作有责任心、思想上有进取心的优秀干警。

作为基层派出所的执法办案民警,杨涛主要工作是值班接处警、侦查办案,年平均处置警情数百起,侦办各类行政、刑事案件数十件,打击各类违法犯罪人员数十人。作为市公安局警务实战兼职教官,他还承担着警队警务实战

教学工作及训练任务。每天带领全所人员开展擒敌拳训练、最小作战单元训练,定期开展县公安局的警务实战培训。此外,他还是单位的基层法制员,曾多次参加市、县公安局的执法质量检查工作,是一名业务能力强、实战技能优的人民警察。

越是关键时刻,越能看出警察的无畏担当。在今年这场来势凶猛的疫情面前,杨涛主动放弃春节休息,投入到疫情防控阻击战中。践行着“疫情在前,警察不退”的铮铮誓言。“您好,请打开车窗,配合医护人员测量体温。”同样的话,他一天不知要重复多少遍。随着防控工作形势的变化,杨涛的工作内容也随之改变,从起初的

协助乡镇工作人员摸排和监测武汉返淮人员,巡逻宣传政策,查控各个村庄人员聚集情况,到协助卡点布设及日常工作开展,打击聚众赌博等违法犯罪活动,协助工商部门关闭农村集市、商店,再到全面实施封闭管理,核查过往人员和车辆。每开展一项工作,都是对杨涛入警初心的检验和工作能力的考验。

在开展群众工作时,杨涛有耐心,一遍遍向群众宣传疫情防控的现状,劝说群众无必要不出户,出现发热等症状时立即上报,积极主动配合做好疫情防控工作。作为表率、打头阵、当先锋,面对这场没有硝烟的战役召唤,杨涛为辖区百姓筑起了最坚固的防“疫”线。作为抗

疫先进个人,他获得省、市、县公安局通报表扬。

近年来,杨涛还荣获濉溪县公安局“训练标兵”、优秀公务员、“淮北市技术能手”“全省公安机关优秀警务实战技能小教员”、安徽公安机关优秀人民警察、濉溪县公安局“最美基层民警”、淮北市先进工作者等荣誉称号,先后荣立个人三等功2次。

“作为一名普通的人民警察,我只是做了一些平凡和本职的工作,但工作就要有责任心,就要踏踏实实地做好。”杨涛说。

杨涛的言行,是四铺派出所全体民警工作的一个缩影和真实写照,他用实际行动践行了对公安事业的执着追求和赤胆忠心,诠释着一名警察对人民的无悔忠诚。

濉溪县医院新冠疫情防控、诊疗专家组成员梁敏安:

逆风而行不负医者仁心

■记者 王晨 通讯员 申安蓓

垒”。

新冠肺炎疫情暴发后,感染性疾病科成为医院的一线阵地。县医院组建了两支专家组,每组轮值一天,一组三人,成员来自院领导班子和资深医生。梁敏安为第一组成员,每天要干的活就是接诊与武汉来淮人员有直接接触史的发热患者,并根据病人临床症状、相关检查后将其上报市卫健委,确定是否需要留观。面对突增的发热患者,1月22日,县医院召开防疫主题中层干部会议,商讨防疫事宜。也就从当天开始,在接踵而来的一张张请战书上,医护人员按下了鲜红的手印,表达了“濉医人”面对疫情来袭的坚定决心。“在抗击新冠肺炎疫情中,我作为一名医务工作者,使命光荣,矢志不渝!”梁敏安性格低调、踏实勤恳,在他的心中,这封请战书早已默念了百遍,成为他每天坚守一线的动力支撑。

在前线“战场”上,梁敏安和队员们同时间赛跑、与病魔较量,以精湛的医术、高尚的医德,同英雄的武汉人民并肩作战,为打赢湖北保卫战、武汉保卫战作出重要贡献。

抗役归来后,梁敏安仍然勤奋好学、刻苦钻研,因为他觉得自己在知识储备、实践操作上还有很多不足的地方。因工作需要,上个月梁敏安从感染性疾病科调到了中医科,在他看来,医务人员就是百姓的健康守护者,任何时候、任何岗位都不能掉以轻心,自己会强化专业技术知识、全面提升综合素质,努力为基层患者提供快捷、高效的医疗服务。

作为一名党员,梁敏安随时听从组织召唤、服从组织领导,主动请缨加入安徽省支援湖北医疗队,并成为预备役人员。

1月29日被任命为感染性疾病科副主任,待命期间仍坚持工作,负责科室病员管理及普通门诊、发热门诊留观人员的观察与处置工作。2月15日凌晨6时,接到支援湖北指令后,梁敏安加入了由20名医生、

■记者 吴永生 特约记者 徐峰

陈影是濉溪县刘桥镇扶贫工作站长,在扶贫战线已经工作4个年头。2016年8月,因在刘桥镇小城村村委会副主任岗位上表现优异,她通过镇“双向挂职”至刘桥镇扶贫工作站,从此开始了她的扶贫生涯。

接任扶贫工作站长职务后,

用“敬业”二字诠释了扶贫干部的角色与担当,用实际行动践行了自己的初心和使命。

“要了解致贫原因,找到脱贫路子,对症下药,只有想群众之所想,急群众之所急,才能做好扶贫工作。”陈影说。后吕楼村村民张桂玲,因丈夫去世早,家里还有两个上学的孩子,她的日子过得捉襟见肘。2016年9月,陈影入户了解到她的难处后,第一批公益性岗位给她报名参加,每个月增加了800元收入。随后,她又与该村第一书记赴徐州考察特色养殖,为张桂玲买回观赏鸽,帮助她在院子里搭起鸽

棚,做起了特色养殖。“现在有肉鸽和观赏鸽,销路不错。多亏了陈站长的支持和帮扶,现在我家也脱贫了,正往富裕路上奔呢!”看着张桂玲满足的笑脸,陈影心里也乐了。

2020年,新冠肺炎疫情暴发,陈影从大年初二开始,每天坚守在防疫一线,指导各村贫困户帮扶责任人做好疫情防控和精准扶贫工作,了解掌握贫困户在疫情防控期间存在的困难,嘱咐他们一定做好自身的健康管理。她及时了解贫困户防疫防控情况、务工影响情况、农产品滞销情况,把贫困户种植养殖的蔬菜、畜

禽等按照品种、数量、价格一一统计汇总后,在微信朋友圈、刘桥镇微信工作群等发出了倡议,帮助贫困户销售滞销产品。在送货不方便的时候,她又兼任送货员,开着自己的车送货上门。疫情发生以来,她通过微信朋友圈等各种平台共计帮助贫困户销售青菜3000余斤,土鸡2000只,手工编制竹筐100件,销售收入10万余元,帮助48名贫困人员就业。她坚持抗疫与扶贫同步推进,确保疫情防控不落一户,扶贫路上不忘一人,用责任和爱心,守护人民群众的生命财产安全和身体健康。

濉溪县刘桥镇扶贫工作站长陈影: 真情实意做群众贴心人